

Сотрадунайте Ниеле

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ

20 ДЕК 1961

г. Вильнюс

Газета №

## Накануне ответственного НОВОГОДНИЕ ЭКЗАМЕНА

НОВОГОДНИЕ мысли всегда овеяны необыч-ным пафосом. Ведь каждый человек, встречая новый год, невольно подводит черту под целым рядом событий, дел, накопившихся за 365 дней. Каждый из нас подумает: что сделал я, чтобы внести свою долю в светоч счастья, создаваемый всем советским народом?

По профессии я актриса. У меня нет высоких производственных показателей, я не могу работать с опережением графика. Но как приятно чувствовать, что созданные мною роли — будь то нежная Юрга из пьесы «Кровь и пепел» или маленькая девочка Герда из «Снежной королевы», заставляют серьезно призадуматься находящихся в зале зрителей са-

мых различных профессий, радуют ребят, затолпивших театр на дневных спектаклях. Мне часто приходится играть детские роли. Как радостно, когда из зала до тебя доносятся довольные детские голоса. Не забываю я зрителей и за пределами театра: часто прихожу к ним по радиоволнам. А когда возвращаюсь домой, я уже на лестнице слышу: «Кай, где ты?» Это мой сынишка Гинтарелис, зовет мальчика, похищенного Снежной королевой. Дома мы вместе разучиваем тексты пьес. Его маленькая головка с легкостью запоминает стихи, целые сцены из спектаклей. Хотя буква «ш» ему не совсем удается, он упорно декламирует различные стихотворения...

В прошлом году мне пришлось немало поехать по городам и районам республики. Недавно мы гастролировали в Советской Эстонии. Спектакли прошли с успехом. Нет сомнения, что в будущем году наш коллектив побывает во многих местах республики и за пределами Литвы. Вскоре мы собираемся показать свой спектакль «Кровь и пепел» в Москве. Это ответственный экзамен! К нему напряженно готовится весь коллектив. Стараюсь не отставать и я.

**Ниэле СТРАЗДУНАЙТЕ,**  
актриса Государственного  
академического театра драмы  
Литовской ССР.